

# 王国玺为全县政法干警讲主题党课

本报讯(记者 马治卫 通讯员 戴英杰)按照县政法队伍教育整顿工作安排,3月19日上午,全县政法队伍教育整顿主题党课在县委综合楼一楼会议室举行。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长王国玺围绕习近平总书记提出的“五好干部”标准,切实做到“五个始终”作主题党课。会议由县委书记、政法委书记戴英杰主持。

王国玺要求,全县政法队伍要进一

步坚定信念,始终坚持把对党忠诚作为首要政治品格;要为民服务,始终坚持把以人民为中心作为自觉主动追求;要勤政务实,始终坚持把履职尽责作为基本作风要求;要敢于担当,始终坚持把守土尽责作为重要从政基础;要清正廉洁,始终坚持把克己奉公作为从政底线操守。

王国玺强调,全县政法各单位要以此次教育整顿为契机,坚持问题导向、目

标导向、民意导向,聚焦群众反映强烈的热点、制约严格公正执法的堵点、影响政法队伍建设的难点,以刀刃向内的自我革命精神、刮骨疗毒的高度自觉,敢于动真碰硬,坚决清除害群之马,整治顽瘴痼疾,推动查纠整改取得实效,为持续深化政法领域全面改革,推动县域社会治理现代化,打造更高水平的平安太康、法治太康、和谐太康注入强大动力,以优异成

绩庆祝建党100周年!

县领导何明照、于阗镇、邓昌锋,县法院院长张建援,县检察院党组书记、副检察长、代理检察长史耀鹤,县公安局政委石伟及县政法队伍教育整顿领导小组及其办公室全体成员,县委政法委全体人员,县政法各单位副科级以上领导干部,县教育整顿办公室专项工作组全体成员,县检察院、县法院各科室负责人,县公安局局队所股室负责人,各乡镇法庭庭长、司法所所长参加会议。

## 王国玺接见 “全国脱贫攻坚 先进个人”

3月15日,县委书记王国玺接见该县在全国脱贫攻坚总结表彰大会上受表彰的“全国脱贫攻坚先进个人”马厂镇前何村第一书记韩宇南、高贤乡汪庄村村医陈国厂。县领导李锡勇、王智华、张思民、王建林、马俊美、张新栋、于阗镇、孟涛参加接见。

记者 马治卫 摄



## 李锡勇督导调研 项目建设工作

3月19日,县长李锡勇带队先后到涡河公园、欧企德商业综合体等项目建设现场进行督导调研,详细了解各项目建设推进情况。县领导张雪芳、司春荣、乔伟、孟涛、程勇、陈令春及县发改委、县审计局、县财政局等相关单位主要负责人参加督导调研。

记者 马治卫 摄

## 用行动践行誓言 ——太康县公安局学党史悟思想聚力量开启新征程

□记者 马治卫 通讯员 张磊落

组织理论学习、闭卷考试、系统讲评、交流体会,政治学习由懂到通、由通到精。

同时,该局落实“请进来”举措,邀请本地知名党史理论学者、社会知名人士走进警营讲党的故事。豫东著名“红色经典宣传员”韩其功两次受邀到县公安局授课,用革命先烈的英勇故事洗涤民警们的灵魂,鼓舞斗志。计划“走出去”,组织中层领导、政治主官、立功受奖人员分批到大别山、太行山等地,学习大别山精神、红旗渠精神、焦裕禄精神、任长霞精神,让红色基因在太康警营开花结果。

### 大练兵遍地开花

今年年初,该局就制订了练兵计划,提出“机关民警练体能素质、窗口民警练形象气质、政治主官练忠心忠诚、一线民警练打防技能”的分类练兵方案。

春节过后上班第一天,局机关民警就开始了队列、跑步、拉歌等训练活动,机关院内严肃活泼。3月初,四期练兵如期开始,一期培训50名实战小教官,邀请周口公安局优秀教官面授技能;处警规范、查缉布控、徒手攻防、特殊执法、警情处置,白天练习,晚上考试。教官们

手把手教授,民警们反复练习,确保熟练掌握。小教官们回到岗位,组织本单位民警训练学习,教会单位全体民警辅助警操作。

该局又把全县26个派出所分成东南西北4个训练战区,局政工组教部门带领局教官和战区各单位小教官一道走进集镇、乡村、校园,模拟各类警情,让派出所出警处置,对处置情况当场讲评;在各战区组织综合实战演练,让民警会打单兵战、单位会打组合战、区域能打整体战。二期政治主官训练,在传授警务实战技能的同时,重点培训民警如何开展好党务工作、如何做好思想政治工作,让政治主官思想更加坚定、纯洁。学员们重温入党誓词,聆听党史专家讲红色故事、学习党务工作规定,心灵上得以净化、体能上得以提升、技能上得以提高,成为各党支部的政治核心。三期练业务骨干,计划组织全局所有副职党性修养、业务技能,保证公安队伍一代更比一代能、一代更比一代精、一代更比一代红。四期练优秀辅警“盆景”。先期挑选100名高素质辅警,集中进行忠诚信念教育、辅警职责学习、警务技能培训和群众工作方法传授,增强辅警荣誉感、提升责任感,熟练掌握辅助执法、服务群众的本领,把“盆

景”植入全局各单位,示范带动,达到“一花引来百花开,万紫千红春满园”的效果。

### 组合拳打击防范精准高效

学党史解决了政治思想问题,大练兵解决了素质能力问题,广大民警集中力量履行打击违法犯罪、守护平安稳定职责使命。该局聚焦民生抓防范,服务群众守护平安,聚焦犯罪严打组合拳,精准研判精兵出击,打出安全防范组合拳,打响追逃破案闪电战。为此,该局加大资金、人力、科技投入力度,织密智能防控“天网”,巡逻防控“地网”、联防联控“外网”、群防群治“内网”。局党委班子成员和派出所民警捆绑作业,局机关民警和城区巡警捆绑作业,警察动了起来,警车转了起来、警灯亮了起来;民警走上街头、走进校园,特别是交通高峰岗、校园护学岗,风雨中屹立的身影,夜色中闪烁的警灯,成了群众眼中最靓的风景。

对“盗抢骗”“黄赌毒”“食药环”等涉及民生的案件零容忍。今年以来,已派出两批抓捕组,奔赴全国18个省市开展抓捕工作,90余名民警、辅警星夜兼程,先后有36名电信诈骗嫌疑人和15名跨境赌博嫌疑人落网。

## 太康县召开优化营商环境推进会

本报讯(记者 马治卫)3月18日,太康县在县委综合楼一楼会议室召开全县优化营商环境推进会。县领导李锡勇、王智华、张雪芳、李炜、程勇、陈令春出席会议。县委各部委办常务副部长、县直机关主要负责同志、驻太单位主要负责同志、各乡镇党委书记参加会议。会议由县委副书记王智华主持。

会上,县委常委、常务副县长张雪芳就太康县优化营商环境工作进行了安排部署;副县长、县公安局局长李炜宣读了《太康县营商环境提升年总体方案》;县发改委、县住建局、县自然资源局、县市场监管局、县公安局负责人分别作了发言。

李锡勇指出,各级各部门要以持续优化营商环境为重要突破口,让更多企业和市场主体留得住、发展好,最大限度激发市场活力和社会创造力。

李锡勇还对乡村振兴、环保攻坚等工作进行了安排部署。

相比的小楼和墙壁上统一粉刷的老孝爱亲传统漫画,让几位记者赞叹不已。“真是太美了,比想象的还要好!太康县的乡村振兴走到了前列。”光明日报记者夏莎一边走一边拍照。随着相机频繁的快门声,瞬间定格了眼前这美不胜收的迷人景色。

“辕门外那三声炮如同雷震,天波府走出来我保国臣……”循着声音,3位记者来到后店村文化活动广场。广场上,老人和孩子们跳着欢快的舞蹈,个个脸上洋溢着幸福的笑容。“这里以前是村民倾倒垃圾的废坑。”杨庙乡党委副书记刘磊说,经过整治后,美丽的环境引来了周边居民前来公园休闲娱乐。

20日,天空下起了小雨,但高贤乡聚台岗水东地委革命旧址复原工程施工现场车辆来回穿梭,一片热火朝天景象。“日夜不能停,人员几班倒,确保7月份开门迎客。”高贤乡党委书记郑宏对冒雨前来采访的人民网、央广网、中新网和中国搜索的记者说。

了解施工进程、聆听水东地委革命故事,记者们仔细听认真记,不停地向县乡村相关人提问,追寻历史的遗迹,感受红色文化。“争取把此次主题宣传活动,写出有高度、有亮度、有深度、有广度的好文章。”央广网记者张浩说。

## 朱口镇周寨村开展“话脱贫、 感党恩、办实事、开新局”活动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 胡志广 朱山林)为展示脱贫成果,凝聚各方力量助力乡村振兴,3月16日,朱口镇在周寨村举行“话脱贫、感党恩、办实事、开新局”活动。县委常委、宣传部长马俊美,县人社局局长李晓红,县网信办主任张照营,太平洋保险财险公司周口支公司总监赵磊,朱口镇党委副书记石邦宪、镇长江海洋和镇机关干部、“两委”干部、帮扶人及周寨村乡贤等参加了活动。

与会人员首先参观了周寨村占地700亩的蔬菜及中药材种植、菊花烘焙车间等产业基地,诚至合作社负责人周帅、周来礼分别介绍了中药材种植、杭白菊种植加工等产业规模、发展趋势等。

朱口镇还专门邀请县中医院医生在周寨村绿化广场为贫困群众进行义诊。为让周寨村群众记住乡情留住乡愁,村党支部筹资1万多元打造了村史馆。5名乡贤精心筹划,收集纺车、石磨等生产生活工具100多件,再现农耕文化。

马俊美肯定了周寨村取得的成绩,并指出存在的不足:周寨村下一步要深入贯彻党的方针政策,做好村级规划;镇、村两级要积极开展精神文明建设,深入开展“好儿媳、好婆婆、好乡贤”等道德模范评比工作,用身边榜样的力量感召人,让更多群众话脱贫、感党恩、跟党走。

石邦宪表示,镇党委、镇政府下一步要完善产业服务平台,服务好乡村振兴;用足用活政策,营造优良营商环境,支持好乡村振兴;凝聚各方力量,谋划好乡村振兴;邀请人大代表、政协委员等,监督好乡村振兴。

## 县人武部开展“五个一”活动 为准新兵送暖心“礼包”

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张大钊)3月19日,县委常委、县人武部部长于永前在县新兵服役前训练基地,为即将入伍的新兵上了一堂微党课。于永前说,中国人民解放军是中国共产党领导下的人民军队,是保卫社会主义国家的钢铁长城,是建设中国特色社会主义伟大事业的重要力量。太康县历来有着爱国拥军的光荣传统,不论是战争年代还是和平时期,都为军队输送了大量的优秀人才。

于永前围绕“传承红色基因、争当太康好兵”这一主题,为准新兵上了一堂微党课。于永前说,中国人民解放军是中国共产党领导下的人民军队,是保卫社会主义国家的钢铁长城,是建设中国特色社会主义伟大事业的重要力量。太康县历来有着爱国拥军的光荣传统,不论是战争年代还是和平时期,都为军队输送了大量的优秀人才。

连日来,太康县人武部积极开展照一张合影、送一条绶带、发一本党史书籍、写一句赠言、上一堂微党课等“五个一”活动,既能营造参军入伍无上光荣的氛围,让即将入伍的新兵顺心、开心,又能让家长们放心、安心,赢得了准新兵和家长的普遍赞誉。